

ΣΥΝΟΨΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ 10

Πρόγραμμα Εκπαίδευσης Ομοτίμων Υποστηρικτών

"Δουλεύοντας με επαγγελματίες"

Η Ενότητα 10 αναφέρεται στη συνεργασία μεταξύ υποστηρικτών ομοτίμων και επαγγελματιών, εστιάζοντας στα ακόλουθα:

Πώς να χτίσουμε σχέσεις βασισμένες στην ισότητα και τον αλληλοσεβασμό.

Ποιοι είναι οι ρόλοι των υποστηρικτών ομοτίμων και των επαγγελματιών.

Τι είδους υποστήριξη μπορούν οι υποστηρικτές ομοτίμων να αναμένουν από τους επαγγελματίες.

Πως να διαχειριστούμε τις προκλήσεις που προκύπτουν από μια τέτοια συνεργασία.

«Μια κατάσταση στην οποία κερδίζουμε και οι δύο. Όταν ένας επαγγελματίας και ένας ομότιμος συνεργάζονται για να βοηθήσουν τον ενδιαφερόμενο προς όφελός του, αυτός λαμβάνει ταυτόχρονα φροντίδα και υποστήριξη από έναν ομότιμο. Όταν οι ρόλοι και οι ευθύνες είναι ξεκάθαροι και η συνεργασία λειτουργεί καλά, ο επαγγελματίας και ο ομότιμος μπορούν να επικεντρωθούν ο καθένας σε αυτό που πρέπει να κάνει, δυναμώνοντας τόσο την φροντίδα όσο και την υποστήριξη που ο πελάτης λαμβάνει.»

Επαγγελματίας

«Οι επαγγελματίες λένε πως το να ανταλλάσσει εξειδικευμένη γνώση με έναν υποστηρικτή ομοτίμων είναι το ίδιο με το να μοιράζεσαι εξειδικευμένη γνώση με οποιονδήποτε άλλον. Η γνώση αυτή πηγάζει αποκλειστικά από την βιωμένη εμπειρία των υποστηρικτών ομοτίμων. Οι τελευταίοι, αισθάνονται με τη σειρά τους ότι, ιδανικά, οι επαγγελματίες και οι υποστηρικτές ομοτίμων αλληλοσυμπληρώνονται και είναι ίσοι. Η εμπειρία μας, σε συνδυασμό με την οπτική των επαγγελματιών, αποτελούν έναν καλό συνδυασμό όταν δουλεύουμε σε ζευγάρια.»

Υποστηρικτής ομοτίμων





Ως υποστηρικτής ομοτίμων, γίνεσαι μέρος διαφορετικών ομάδων και κοινοτήτων!

Ίσως αυτή τη στιγμή αναρωτιέστε για πράγματα όπως:

- Είναι εντάξει να νιώθω ένα μικρό φόβο όταν δουλεύω με επαγγελματίες;
- Πώς να διαχειριστώ τα ερωτήματα που προκύπτουν από μια τέτοια συνεργασία;
- Θα με στηρίξει ο οργανισμός που δουλεύω στον βαθμό που το χρειάζομαι;
- Οι επαγγελματίες είναι διατεθειμένοι να με ακούνε πραγματικά;

Μην ανησυχείτε. Σε αυτά τα
ερωτήματα, θα βρούμε μαζί τις
απαντήσεις στην Ενότητα 10:
Δουλεύοντας με επαγγελματίες

